Урок английского языка

"William Shakespeare. The greatest English poet and dramatist", 9 класс
Цели: 

· Активизировать речемыслительную деятельность учащихся.

· Развивать монологическую и диалогическую речь.

· Развивать навыки аудирования.

· Воспитывать внимательное отношение к слову.

· Воспитывать художественный вкус у детей.

· Воспитывать межличностные отношения.

Задачи: 

· Уебные:
· обучение рецептивным видам речевой деятельности;
· тренировка употребления Active и Passive Voice;
· формирование и развитие коммуникативных умений учащихся на основе языковых, лингвострановедческих и социокультурных знаний, навыков: умения воспринимать на слух и понимать краткие сообщения.
· Познавательные:
· расширение эрудиции учащихся, их лингвистического, филологического и общего кругозора.

· Развивающие: 
· интеллектуальное развитие учащихся;

· развитие языковых, интеллектуальных и познавательных способностей, ценностных ориентаций, чувств и эмоций школьника, готовность к коммуникации;

· гуманитарное и гуманистическое развитие личности ученика.

· Воспитательные:
· формирование у учащихся уважения и интереса к культуре и народу страны изучаемого языка;

· воспитание культуры общения;

· воспитание интереса к учению и формирование познавательной активности;

· формирование потребности в практическом использовании языка в различных сферах деятельности.

Оборудование урока: портрет Шекспира (см. Приложение), картинки и фотографии мест, связанных с жизнью великого писателя, плакаты с цитатами о писателе, песня “Romeo&Juliet”, презентация, выставка книг В. Шекспира на английском и русском языках, стенгазета, компьютер с доступом в Internet, проектор.
Плакаты с цитатами о Шекспире:
1. ”He was the man who of all modern, and perhaps ancient poets, had the largest and most comprehensive soul.”

John Dryden.
2. ”But Shakespeare’s magic could not copied be; within that circle none durst walk but he.”

John Dryden.
3. ”He was not of an age, but for all time.”

Ben Jonson.
4. ”The stream of time, which is continually washing the dissoluble fabrics of other poets, passes without injury by the adamant of Shakespeare.”

Samuel Johnson.
5. ”We know what we are, but we know not; what we may be.”

W. Shakespeare.
Технологическая карта урока
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1. Оргмомент
	Учитель приветствует учащихся.
	Учащиеся отвечают на приветствие.

	2. Целеполагание
	Учитель сообщает тему урока и мотивирует учащихся на принятие целей. 
	Учащиеся формулируют и принимают цели урока.

	3. Актуализиция знаний и умений
	Фронтальная работа в классе в форме аудирования, беседы, посвященной жизни и творчеству В. Шекспира
	Аудирование и чтение.

	4. Систематизация, контроль, оценка и коррекция знаний
	Учитель предлагает учащимся выполнить грамматический тест и задание о творчестве писателя. 
	Ученик выполняют задания тестов.

	5. Оценка знаний учащихся
	Учитель оценивает знания учащихся
	Учащиеся аргументировано оценивают чтение одноклассниками и перевод

	6. Рефлексия деятельности
	Учитель предлагает учащимся выразить свое отношение к уроку

(урок произвел хорошее впечатление, понравился - дети прикрепляют красный лучик к солнышку; ученики узнали много нового по теме – желтые; урок не произвел впечатления, не расширил знания учащихся по теме - синие). 
	Ученики прикрепляют лучики разного цвета к солнышку, отвечают на вопросы педагога об актуальности темы, их заинтересованности творчеством английского писателя.


ХОД МЕРОПРИЯТИЯ:

1. Учитель: Good morning, boys and girls! I am glad to see you (звучит песня “Romeo&Juliet”).
2. We'll talk about one of the greatest writer and poet of the 16th century W. Shakespeare. Shakespeare is often called by English people «Our national bard», «The bard of Avon», «The immortal poet of Nature», «The Swan of Avon». We'll remember his biography, his creative works, some of his sonnets and tragedies (слайд 1).
3. Учитель: Now, let’s listen to the text (см. Приложение – Listning comprehension), слайды 2-7.
Учитель: And now we’ll do the task. Everybody has this test paper (см. Приложение – Listening tasks). Look through the questions, please. Before doing the tasks, listen to the biography once more.

Учитель читает биографию Шекспира еще раз.
4. Учитель: And now write down your surnames and mark the right variant. I’ll give you 2 minutes.
Учитель: Your time is up. Hand in your papers, please. And the next task for you is to match the questions with right answers and to read it aloud. (Раздаются карточки с вопросами и ответами ученикам в хаотичном порядке, можно дать карточки только по количеству учащихся в классе) – см. Приложение (Shakespeare FAQ).

Учитель: And now let’s watch the part of the film about Romeo and Juliet and try to translate it (см. Видео и Приложение – текст песни “What is a Youth?”) – ученики смотрят видеофрагмент, слушают песню, затем раздаются тексты песни и ученики переводят текст песни, слайды 8-10.
5. Учитель: You worked very hard and your marks are … (учитель объявляет оценки за урок).
Учитель: More than four centuries have passed, filled with great events, generations of men have come and gone, but his plays are still performed and will probably be performed for many years. People in different countries study them, and each generation makes new discoveries. 
6. Учитель предлагает учащимся выразить свое отношение к уроку. Ученики прикрепляют лучики разного цвета к солнышку, отвечают на вопросы педагога об актуальности темы, их заинтересованности творчеством английского писателя.

The lesson is over. Thank you very much. It was a great pleasure to listen to you.  Take your diaries and write down your homework for the next English lesson. It will be task... (по усмотрению учителя). 

To learn more about Shakespeare you can use this literature (учащиеся просматривают выставленную литературу), слайд 11.
Good-bye!
Учитель благодарит всех учащихся. В заключение звучит песня “Romeo&Juliet”.
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